

WERTHEIM

BURGOS. - Plaza de Vega, 22 y 24
MIRANDA. - General Franco, 27
ARANDA. - Avda. José Antonio, 11

El Caudillo y su esposa presidieron el domingo las regatas de La Coruña

De nuevo recibieron SS. EE. un cálido homenaje de adhesión del pueblo coruñés

La Coruña. — Su Excelencia el Jefe del Estado, Generalísimo Franco, ha presidido el domingo las regatas de balandros y traineras que anualmente se celebran en su honor en la bahía coruñesa. Su Excelencia había llegado de riguroso incógnito a esta capital, poco antes de las dos de la tarde y a pesar de la hora el automóvil del Caudillo se detuvo ante el Real Club Náutico, en cuyas inmediaciones estaba fondeado el yate "Azor". Los socios del Club tributaron al Caudillo una cariñosísima acogida. Sin detenerse mucho S. E. embarcó en una canoa y se trasladó al "Azor", donde almorzó. A las seis menos cinco de la tarde llegó al Real Club Náutico la esposa del Jefe del Estado doña Carmen Polo de Franco que fue cumplimentada por las autoridades allí presentes. La ilustre dama se trasladó también al "Azor", para desembarcar posteriormente, en unión del Generalísimo. En la escalera del Real Club Náutico fueron cumplimentados por el ministro de Marina y autoridades coruñesas.

Al llegar a tierra el Jefe del Estado con su esposa y su séquito fueron objeto de una prolongada ovación. Sus Excelencias subieron al segundo piso del Real Club Náutico y desde uno de los ventanales, presenciaron las regatas celebradas en su honor.

En las regatas del Generalísimo para balandros "snipes" participaron once embarcaciones y venció "Nepeiro", de la Comisión Naval de regatas de El Ferrol del Caudillo, patrocinado por don Leopoldo Corcho y don Jorge Dreygo, que se adjudicó la Copa de S. E. el Generalísimo.

A las siete y cuarto de la tarde se dio la salida a las siete traineras que participaron en la regata del Generalísimo, en medio de un ambiente de extraordinaria emoción. La prueba fue disputadísima y desde el primer largo adquirió ventaja la trainera "Asturias" de los remeros del Nalon. Esta conservó su primer puesto, seguida a poca distancia por la embarcación "Ana María", de Educación y Descanso, de San Pedro de Visma. Las demás embarcaciones, muy igualadas, no decidieron sus puestos hasta el último largo de las regatas.

Terminada esta regata, última del programa, las embarcaciones participantes desfilaron ante el Club Náutico enarbolando sus remos, como homenaje a S. E. el Jefe del Estado. Posteriormente, en una de las salones del Club el Caudillo y su esposa, acompañados del ministro de Marina y de las autoridades y personalidades asistentes, presenciaron la entrega de premios a los vencedores. Su Excelencia el Jefe del Estado entregó personalmente el trofeo por el donado.

Las regatas fueron presenciadas por una enorme masa de público que llenaba por completo todos los espacios libres inmediatos al Club Náutico. Infinidad de embarcaciones de diversos tipos daban un aspecto extraordinario de animación a la bahía. Al terminar las regatas, todo el público que las había presenciado confluía hacia las inmediaciones del Club, en espera de la salida del Jefe del Estado y al abandonar éste el edificio, en unión de su esposa, fue despedido por el ministro de Marina, autoridades y representaciones, recibiendo a su paso por las calles de la población, de regreso a su residencia, constantes ovaciones y vítores clamorosos y entusiastas del público coruñés. —Añil.

Diez y ocho muertos a causa de un terremoto en Egipto

El jueves comenzará la última fase de evacuación de tropas inglesas de Suez

El Cairo. — A las 7,15 de esta mañana, se ha registrado un temblor de tierra que ha durado entre 10 y 15 segundos, en esta capital. Los empleados comerciales que habían llegado a sus oficinas y establecimientos, se lanzaron a la calle apremiosamente. En el noveno piso de una alta casa de vecinos, el correspondiente de la United Press, notó perfectamente la oscilación durante diez segundos.

El terremoto ha causado considerable alarma entre los cairenes, pero no se tienen noticias de daños. Se dice que en Alejandría se han derrumbado tres casas, así como una escuela elemental, creyéndose que los niños estaban en ella, pero hasta ahora no se tienen noticias sobre posibles víctimas.

DEFINITIVA EVACUACIÓN DE LAS FUERZAS INGLASAS DE SUEZ

Port Said. — El jueves próximo, según los planes establecidos, comenzará la última y más importante fase de la evacuación de las tropas británicas en la zona del Canal de Suez. El cuartel general de las fuerzas inglesas en el próximo Oriente, será trasladado en su totalidad a la isla de Chipre desde su sede actual de Fayd. Mientras durante este traslado, será sustituido por un mando provisional.

El excedente del material militar inglés será vendido al ejército egipcio. La segunda fase de la evacuación termina hoy, con la salida de los soldados británicos del Africa Oriental y de la Isla Mauricio, a bordo del "Chasterton Star". —Efe.

Entronización de una imagen de Nuestra Señora en el pico más alto de Lérida (3.141 m.)

Lérida. — Tres muchachos de la Escuela de Montaña "San Bernardo", del Frente de Juventudes, acompañados del Padre Gonzalo Palacios de Borao, S. J., han entronizado en la cima del pico Estats, de 3.141 metros, la imagen de piedra de la Virgen Blanca de la Academia, Patrona principal de Lérida. La imagen, esculpida por el leridano Luis Alonso Comés, se guardaba en los hogares del Frente de Juventudes. Mientras se preparaba la expedición, ésta partió de Vall Ferrer, donde habían instalado su campamento base. Después de varias tentativas frustradas por las tormentas, lograron escalar el Estats, la cumbre más elevada de la provincia, en la que ya se encontraba la imagen de la Virgen de Montserrat, entronizada hace unos meses por miembros del Centro Excursionista Leridano.

Entronización de una imagen de Nuestra Señora en el pico más alto de Lérida (3.141 m.)

Las ceremonias oficiales estarán a cargo de los doctores González Bueno, de la Fuente Chos, Rey Villanova y de la Peña Pineda, de Madrid y García Goyanes, de Valencia.

Ha fracasado la conferencia germano-rusa de Moscú

Negativa soviética a tratar la cuestión de los prisioneros sin previa normalización de relaciones diplomáticas

Londres. — El canciller Adenauer realizó esta mañana una visita de cortesía al alcalde de Moscú, Jasnol. Le acompañó el jefe de protocolo del Gobierno soviético, Molushkol. Tiene intención de visitar también el Kremlin, la Catedral de San Basilio y la colección de iconos del Museo Tretjakof. —Efe.

ESTUDIASE EL CEDER A UNAS EXIGENCIAS

Estocolmo. — En círculos políticos de Suecia se declara que la delegación alemana estudia la conveniencia de ceder a las exigencias rusas para discutir el tema de los prisioneros, es decir, acceder a negociar con los rusos en compañía de los alemanes orientales.

Se cree que es muy probable una decisión en este sentido, pero solamente con la condición de que tales conversaciones se inician a título extraordinario, como las conversaciones que han sostenido los norteamericanos con los comunistas chinos en Ginebra.

VIVA CONTRARIEDAD EN ALEMANIA OCCIDENTAL

Bonn. — Los periódicos de Alemania Occidental expresan viva contrariedad por la negativa de los soviéticos a pensar en libertad a los prisioneros de guerra alemanes. Dicen que es un presagio para la cooperación que celebraron en octubre los ministros de Asuntos Exteriores de las grandes potencias. Sin embargo, apoyan firmemente la oferta de actitud adoptada por el canciller Adenauer en las conversaciones. —Efe.



Moscú. — El canciller Adenauer acompañado de Bulganin a su llegada al aeródromo de esta capital. — (Foto Cifra)

Reservistas de la aviación francesa se niegan a tomar el tren que había de llevarles a Marruecos

Arafa parece dispuesto a abandonar el Trono, siempre que se le asegure que no lo ocupará Ben Yussef

París. — El Sultán de Marruecos en el exilio, Ben Yussef ha aceptado el plan francés para su país, según se informó oficialmente el domingo por la noche.

LA ACTITUD SOCIALISTA

Berlin (Ohio, EE. UU.). — El secretario general del partido socialista francés, Guy Mollet, ha dicho ante una reunión de jóvenes de la Universidad de esta ciudad que su partido favorece la total independencia de las antiguas colonias francesas de Marruecos y Argelia. Mollet dijo que la total independencia no significaría la total soberanía. En vez de esto, una serie de tratados garantizarían el autogobierno y la colocalaría como asociación de Estados bajo la metrópoli. —Efe.

Cien mil personas perjudicadas caso de efectuarse la derivación de las aguas del lago Lanos

Lérida. — "Más de cien mil personas se verían afectadas en su economía al la derivación de las aguas del lago Lanos se llevara a cabo", ha declarado don Francisco Wart Corbero, presidente de la Junta Central de Regantes del Canal de Urgel, al responsable de la Agencia Cifra.

El Canal de Urgel, que toma su caudal de las aguas del río Segre, riega más de 85.000 hectáreas de tierra en las cuales trabaja una comunidad de más de 20.000 regantes, distribuidos en 65 pueblos, cuya economía depende exclusivamente del caudal del Canal de Urgel. La cifra que en pesetas representan las cosechas que se obtienen anualmente en esta zona, la más rica de la provincia de Lérida, es fabulosa, pudiendo calcularse por encima de los 500 millones de pesetas. Si las aguas del Lanos fueran derivadas el canal del Segre se vería seriamente afectado y, en consecuencia disminuido el del canal de Urgel. La Junta central de regantes del Canal de Urgel elevó una protesta a la Confederación Hidrográfica del Ebro en vista del anuncio de obras en el lago Lanos.

"Gibraltar es como un índice acusatorio que señala un deber incumplido" (Girón)

Málaga. — "Sur" ha publicado en su primera página un artículo del ministro de Trabajo, señor Girón, titulado "Meditaciones sobre la Costa del Sol". Dice que el tema de la Costa del Sol golpea continuamente la sensibilidad de todos cuantos la viven y admiran. Demuestran su preocupación por este trozo maravilloso de tierra española, de donde sale el ingenio andaluz para las más finas y audaces partidas del espíritu humano y donde se levanta uno de los aros más potentes del edificio que el hombre ha erigido sobre la tierra: la cultura. En esta Costa del Sol, turba la seriedad de los atardeceres la roca de Gibraltar como un índice acusatorio que señala un deber incumplido. También se señala el incumplimiento de un pacto y el comienzo de una querrela que sólo acabará con la restitución. Resalta también la belleza del paisaje y dice que ante un pueblo capaz de realizar magníficas creaciones, sólo se siente la responsabilidad del mando. El que se considere mandatario de una época tiene que sumirse en un mar de pensamientos y tiene que sentirse acaudado de una exigencia tremenda. Acaso pensando en estos pueblos es cuando pesa más sobre nosotros la noción de nuestra responsabilidad, ante otro mandato que pesa sobre nuestros días: el mandato de Franco que nos ha ordenado la explotación de unas tierras y el otorgamiento de una justicia. No se puede prolongar más la espera de una estirpe capaz de volver a asombrar al Mundo. Aceptamos que los turistas canten al sol, que los turistas canten su piel y que los indiferentes sonrían de la gracia de este trozo de España. Nosotros tenemos que obedecer un mandato y no capitularemos en la empresa. No en vano han sido elegidos dos puntos de Andalucía para fijar en ellos nuestra base de partida de un camino a cuyo final espera el triunfo. Sevilla y Córdoba alzan ya la anunciadora estructura de sus Universidades Laborales.

La Universidad Laboral de Gijón



Gijón. — He aquí un aspecto de la Universidad Laboral que próximamente abrirá sus puertas a los productores que en ella cursarán sus estudios. — (Foto Cifra)

EL SABADO PROXIMO, ENTREGA DE DESPACHOS EN LA M. A. U.

Recibirán el de alférez 197 sargentos alumnos

En atento "Saluda", el coronel director de la Milicia Aérea Universitaria, don Luis Bengoechea, nos comunica que el sábado próximo, a las once de la mañana, se celebrará la entrega de despachos a la segunda promoción de la M. A. U.

En dicho acto recibirán el despacho de alférez 197 sargentos alumnos, de los cuales 69 han obtenido el título de piloto militar elemental y el resto forman parte del Servicio de Tierra.

Obtienen, asimismo el nombramiento de sargento, 235 caballerías aspirantes de primer curso.

Agradecemos al coronel Bengoechea la atenta invitación que para dicho acto nos ha remitido.

Inicia sus tareas en Madrid el pleno del Consejo de la Unión Internacional de Abogados

Asisten representantes de 43 países

Madrid. — La sesión inaugural del Consejo de la Unión Internacional de Abogados se ha celebrado hoy en el palacio de Justicia y a la misma han asistido representantes de 43 países, entre los que intervienen eminentes figuras de la Ciencia jurídica. Presidió el acto con otras personalidades el director general de Justicia, que representaba al ministro del Departamento.

El presidente del Consejo general de Colegios de Abogados de España, pronunció unas palabras en las que dijo que en estos tiempos en que los pueblos se debaten entre el amor y la paz y el temor a la guerra, no hay que olvidar que la paz es obra de justicia, y ésta se basa en el Derecho. En nombre de todos los abogados españoles deseo a las personalidades extranjeras una estancia muy grata en nuestra Patria.

Acto seguido dieron comienzo las sesiones de trabajo. —Cifra.

FESTIVALES POPULARES EN EN ASTURIAS

Madrid. — Culminando el plan provincial de festivales populares desarrollados este verano en Asturias por el Patronato de Educación Popular del Ministerio de Información y Turismo en 13 localidades, ha comenzado en Oviedo el festival de esta ciudad.

Después de una actuación a cargo de las masas corales de la región se ha presentado al público cvetense el balet del marqués de Cuevas que ha llevado a cabo tres grandes programas. El último se ofreció en la tarde del pasado domingo y a requerimiento del público el marqués Cuevas tuvo que dirigirse a los espectadores para agradecer el entusiasmo con que han seguido las representaciones y finalizando sus palabras con cálidos elogios a España cuya presencia, dijo, es su mayor orgullo.

Hoy lunes comienza el segundo ciclo del festival con dos representaciones de Mariemma y su balet de España. —Efe.

UNA ESTATUA EN HONOR DEL SANTO LIMOSNERO

Fuenllana (Ciudad Real). — En honor de Santo Tomás de Villanueva, excelso hijo de este pueblo se ha erigido un bello monumento de granito y mármol blanco, en visperas de los actos conmemorativos del IV Centenario de su muerte. La estatua del Santo manchego, en tamaño natural, reproduce el momento en que da limosna a un pobre. El grupo escultórico se ha emplazado en una de las más típicas plazas de la villa y ha sido costeado por suscripción popular.

CONCURSO NACIONAL DE SIEGA DEL ARROZ

Valencia. — Se ha celebrado en Catarroja el concurso de siega de arroz que anualmente organiza la obra de Formación agropecuaria, bajo el patrocinio de la Cooperativa nacional del Arroz. Presidió el acto el delegado nacional del Frente de Juventudes, don José Antonio Eliola, y asistieron autoridades, jefes de la zona y el delegado de las cascas exportadoras japonesas de arroz, que ganó un trofeo para el equipo vencedor.

Participaron 28 equipos correspondientes a las diversas zonas arroceras de España. El equipo vencedor fue el de Camarles, de la provincia de Tarragona.

Los componentes de cada equipo recibieron de manos del señor Eliola los premios en metálico, por valor de diez mil pesetas y otros trofeos. —Cifra.

Ha terminado el supuesto idilio entre la Princesa y el coronel Townsend

Londres. — El periódico dominical "El Pueblo", dice hoy que el supuesto idilio entre la princesa Margarita y el capitán de grupo (coronel) Townsend ha terminado.

Dice el citado periódico que "fuentes muy allegadas a la Familia Real dicen que se ha comunicado a Townsend, en Bruselas donde está destinado, que no se haga ilusiones sobre el casamiento con la princesa".

Agrega que esto se le dijo a Townsend hace más de un mes, antes de que la princesa cumpliera los veinticinco años. —Efe.

Jerez de la Frontera.—Primer corrida de la feria de la Venta...

LA JORNADA DE AYER. Alcabete.—Tercera de feria. Un novillo de don Francisco Galache...

TRIUNFO DE LITRI Y CESAR GIRON EN SALAMANCA. Salamanca.—Primera de feria. Tiempo caluroso. Lleno. Seis toros...

Cesar Giron es ovacionado al lanzar en y banderillas en sus tres toros...

Corrida en Baza. Baza (Granada).—Corrida de feria. Seis toros de Flores Albarán...

Buena novillada en Jerez. Jerez de la Frontera.—Novillos de don José Belmonte...

Novilladas. El domingo hubo novilladas en las plazas "Monumental" y "Vista Alegre"...

Rafael Pedrosa cortó una oreja el domingo, en Vitoria. Vitoria.—El domingo se lidiaron en esta plaza novillos de Moreno...

En la novillada de noveles del domingo no destacó ninguno de los cuatro espadas...

Motoristas. Pruebe una ISO y después...! comprará ISO Concessionarios para Burgos y Palencia.

Ignacio Palacios, S. A. En la novillada de noveles del domingo no destacó ninguno de los cuatro espadas...

Decepcionante balance de las novilladas de Aranda de Duero. Ni una oreja se ha cortado en los dos festejos...

Aranda de Duero. (De nuestro corresponsal J. S. J.) Primera novillada de feria. Seis novillos de Eusebio Rodríguez...

Como puede apreciarse, el balance es poco halagüeño; más bien decepcionante...

Herniados. Confiamos la contención de su hernia y no le defraudaremos. Tenemos el aparato que Ud. necesita...

En Miranda de Ebro. El destile, que comenzó a las ocho, se prolongó hasta pasadas las once...

Miranda de Ebro (De nuestro corresponsal).—Las fiestas patronales se están desarrollando con gran animación...

El jurado calificador otorgó los premios de la siguiente forma: Primero (8.000 pesetas)...

El rejoneador Pérez de Mendoza y Pedrito Calvo cortaron orejas ayer en Miranda de Ebro...



RENAULT 4CV



VESPA

5º Concurso PROFIDÉN SEPTIEMBRE 1955 • MAYO 1956 1.500.000 PESETAS EN PREMIOS. PHILIPS. CAMPAÑA PROFIDÉN DE HIGIENE DENTAL.

El rejoneador Pérez de Mendoza y Pedrito Calvo cortaron orejas ayer en Miranda de Ebro...

El joven rejoneador José Pérez de Mendoza, alcanzó un triunfo completo, en una asombrosa exhibición ecuestre...

Agustín Fernández no tuvo su tarde, quizás porque le correspondían primeramente un novillo mansurrón...

El rejoneador y Pedrito fueron paseados y sacados en hombros. CHAMARILERO.

DIARIO DE BURGOS. Se vende en MADRID: Kiosko de "La Cibeles", de D. Pedro Alcalde.

En Primera División, sólo el Barcelona consiguió puntuar fuera de casa a costa de la Real de San Sebastián

Abrumadoras goleadas en San Mamés y el Metropolitano para el Sevilla (6-1) y el Hércules (9-0), respectivamente

La primera parte comenzó con dominio del Madrid que tuvo poco acierto a la hora del remate. El único gol de este tiempo se marcó a los 31 minutos. El defensa Cantero envió un balón sobre puerta y la pelota pasó por entre varios jugadores, para que Cerda, muy oportunista, y desde cerca, la llevase a la red.

El Español reacciona y a los veintidós minutos un córner lanzado por Marcet le remata Arcas y consigue el primer gol. El empate se produce a los treinta y ocho minutos, con una jugada similar, ya que un córner lanzado por Carlos lo remata, de impecable cabezazo, Murillo, a la red.

En el minuto 44, el mismo Domingo, en jugada personal y tras salvar varias entradas antirreglamentarias de la defensa española, consigue el segundo gol, vallesolano, de tiro raso. Apenas puesto el balón en juego, un avance españolista por la derecha, lo culmina Páezel con un cabezazo que vale el empate a dos tantos, con lo que termina el primer tiempo.

En la segunda mitad, domina el Español al replegar líneas el Valladolid y a los quince minutos, Marcet cede el balón a Moreno, que centra y Arcas, de cabeza, consigue el tercer gol local. De nuevo se lanza el conjunto visitante al ataque y a los diecisiete minutos, adelantándose a la desesperada salida de Domingo, el meta españolista, el otro Domingo, el interior vallisoletano, empuja a tres. Poco después, un fuerte disparo de Murillo se estrella en el poste y a los treinta y nueve minutos, el Español consigue el gol de la victoria, en tiro de Arcas. Se le escapa el balón a Saso y Piquín, al accho, lo envía a la red.

NUEVE GOLES EN MADRID. Madrid. — Atlético de Madrid, 9; Hércules C. F. 0. A los 32 minutos se marcó el primer gol por Escudero, quien volvió a marcar a los 37 minutos. Tres minutos después una combinación entre Escudero, Agustín y Molina finalizó con un disparo de éste y se convierte en el tercer tanto.

VICTORIA MINIMA DEL MURCIA. Murcia. — Murcia, 5; Deportivo La Coruña, 4. Al cuarto de hora de juego, el Murcia saca el primer córner que ejecuta Mangul y Gallardo de cabeza, lleva a la red y consigue el primer tanto local. Al minuto hay un tiro desde fuera del área de Magrinas, que se convierte en el segundo tanto. A los 28 minutos, Mena envía un gol a gran disparo de Juan, al salir en falso el portero, Gallardo, a los 35 minutos logra el tercer gol en un pase cambiado de una pierna a otra. Páezel consigue fijar el primer gol del córner a los 43 minutos y al minuto, un tiro impresionante de Juan se convierte en el segundo tanto para los gallegos.

En la continuación, a los diez minutos Badenes, desde fuera del área, lanza un gran disparo que se convierte en el cuarto tanto murciano. Páezel marca el tercer gol al burlar al futbolista de la defensa gallega. Cinco minutos más tarde, Páezel se pasa a la defensa murciana y establece el cuarto y último gol para su equipo. A los 32 minutos, Gallardo obtuvo el quinto gol para su equipo, que fue el de la victoria.

PIEDRO EN SU CASA LA REAL. SOCIEDAD. San Sebastián. — Real Sociedad, 1; Barcelona, 2. La Real Sociedad llevó al principio el juego al campo contrario, defendiendo bien el Barcelona. A las diecisiete minutos se castiga a la Real. Sara Kubala y pasa a Sagarra que, de tiro cruzado y por falta, lo inaugura el marcador.

GOLEADA EN SAN MAMES. Bilbao. — Atlético de Bilbao, 6; Sevilla, 1. El partido fue de franco dominio del Atlético, que se tradujo, desde los primeros minutos, en una constante presión sobre la portería sevillista. A los nueve minutos Mauri lanzó un golpe franco y Artache, bien colocado, remata a gol, escapándosele el balón a Bustos de las manos. Cinco minutos después, un centro de Galiza lo recoge Artache de cabeza. El balón da en el poste y rebota, recogiendo Artache el empalme enviando el balón a la red.

Segunda victoria del Mirandés (3-0). Venció fácilmente al Recreación de Logroño. Miranda de Ebro. — De nuestro corresponsal. — El Deportivo Mirandés, con el mismo equipo que alineó hace ocho días en el partido inaugural de la competición ligera, pero ya más conjuntado en todas sus líneas, realizó el domingo en Andábur una primera mitad verdaderamente bonita y eficaz. Y aún pudo ser mayor su triunfo, ya que aparte de los tres goles que subieron al casillero hubo otros tantos materialmente hechos que fueron fallados en última instancia, cuando se cantaban los goles. Pero ya decimos que a pesar de estos lunares, que no empañan la victoria obtenida, el primer tiempo fue bien jugado por los muchachos de Massobrio, siendo Escudero y "Saeta" — los dos interiores del equipo — quienes se convirtieron en un constante peligro para la meta de los riojanos, creando mucho juego y rematando desde todas las zonas.

Por líneas, la defensa se mostró espléndida y segura y creemos que será una de las más sólidas, si no la más, de este grupo. En la media, Alvarez volvió a cuajar un buen partido y Felix mejoró notablemente con relación al encuentro anterior. En la delantera ya hemos destacado la buena labor de Escudero y "Saeta", bien ayudados por ambos extremos. Serrat estuvo bien, pero pudo haber sacado mejor fruto de algunos avances.

Los riojanos forman un cuadro muy conjuntado y se pasan

temporada. El Valencia, sobre todo, se muestra agotado, aunque bronco en algunas ocasiones. Los canarios, a los 23 minutos, logran su segundo gol por mediación de Peña, en jugada personal y tirando fuerte a un ángulo.

Motoristas. Pruebe una ISO. ¿Y después...? Concesionarios para ISO y Palencia. Ignacio Palacios, S. A.

Gómez del Moral vencedor absoluto de la Vuelta a Cataluña. La última etapa fué ganada por Bahamontes. Barcelona. — Ha concluido la Vuelta Ciclista a Cataluña, disputándose la etapa entre Villanueva y Geltrú. Barcelona, de 113 kilómetros de recorrido. La clasificación de esta fué la siguiente:

CLASIFICACION GENERAL. Barcelona. — La clasificación general de la Vuelta Ciclista a Cataluña, después de la última etapa, ha sido la siguiente:

TRASLADOS DE ENFERMOS AMBULANCIA SANITARIA. Teléfonos: 2210 y 2326

Muebles Angulo. Sus amistades, sus familiares y todos cuantos visiten su casa, formarán un juicio verdadero o falso de Ud., según tenga los muebles.

Muebles Angulo. Fabrica muebles propios con talleres propios. Solicite un proyecto y vea nuestra gran existencia.

Arrendamientos rústicos protegidos. NORMAS REGLAMENTARIAS PARA LA APLICACION DE LA NUEVA LEY. Por JULIO GONZALO SOTO. De venta en librerías. — Precio 30 pesetas.

BALNEARIO DE LEDESMA SALAMANCA. TRATAMIENTO DE REUMATISMO EN TODAS SUS FORMAS. Faringitis, Laringitis, Obesidad. Precios asequibles a todas las economías. Informes: Sr. Gerente. — Teléfono, 18. — LEDESMA

Resultados y clasificaciones

PRIMERA DIVISION. Las Palmas, 2; Valencia, 0. At. Bilbao, 6; Sevilla, 1. C. Leonesa, 4; D. Alaves, 1. At. Madrid, 9; Hércules, 0. Real Murcia, 5; Coruña, 4. R. C. Celta, 3; Real Madrid, 1. Real Sociedad, 1; Barcelona, 2. Español, 4; Valladolid, 3.

SEGUNDA DIVISION (Grupo primero). Zaragoza, 4; Sabadell, 1. Logroño, 1; Elbar, 2. Caudal, 4; Sestao, 0. Gijón, 1; Indauchu, 0. Tarrasa, 1; Lerdida, 1. Ferrás, 1; Oviedo, 1. Santander, 0; Baracaldo, 0. Osasuna, 3; La Felguera, 1. (Grupo segundo)

Tercera Division (Grupo cuarto). Erandio, 3; Valmaseda, 1. Arenas, 1; Basconia, 0. Portugalete, 1; BURGOS, 1. Padura, 1; Guecho, 1. Villosa, 0; Begoña, 3. Bermeo, 1; Cultural D. 2. J. G. E. P. F. C. P.

MIRANDES 2 2 0 0 5 0 4. P. Sport 2 1 1 0 2 1 3. Oberena 2 1 1 0 3 2 3. Mondragón 2 1 1 0 5 4 3. Elgoibar 2 1 0 1 5 2 2. Touring 2 1 0 1 5 5 2. Acycoyen 2 0 2 0 5 5 2. Calahorra 2 0 1 1 4 6 2. Izarra 2 0 1 1 2 3 1. Recreación 2 0 1 1 4 1 1. Tudelano 2 0 1 1 3 1 3. Villafraña 2 0 4 2 1 4 0

El Burgos inicia la temporada consiguiendo un punto positivo en Portugalete

Mendizábal marcó el gol al iniciarse el partido. En una jugada casual, al desviar el balón, dió el empate a los vizcainos

Al principio de temporada todos, casi todos los equipos, se encuentran desajustados y en pleno ensayo de formación, por lo que su rendimiento es una verdadera incógnita. Esto referido al primer partido del torneo, aumenta más la incertidumbre. ¿Qué hará el equipo, qué no hará? Es un verdadero deshoje de la margarita. Influidos de esta inevitable incertidumbre marchamos al campo de "La Florida" de Portugalete y comprobamos asimismo las posibilidades de nuestro conce, después de haberle visto jugar frente al Atlético Palentino y Cultural Leonesa, encuentros que si apuntaron algo, no fueron lo suficiente. Primero por lo que de ensayo tuvieron y luego porque en los partidos amistosos no se pone el calor que los oficiales. Había que ver al equipo metido ya en "faena oficial", para poder informar a nuestros lectores con pleno conocimiento de causa.

La M. A. U. vencedora del trofeo deportivo "Jefe Provincial". El pasado domingo concluyó la competición deportiva titulada "Jefe Provincial del Movimiento", que anualmente se disputa entre los equipos de las Milicias Aéreas Universitarias y de la Sociedad Aranzana F. I. Según dimos cuenta a nuestros lectores dicho torneo, que comprende diversas especialidades, se inició en la semana anterior. El viernes último se disputaron las pruebas de natación y baloncesto, triunfando en las primeras las de las Milicias y en baloncesto, el Aranzana. La competición culminó el pasado domingo con la disputa de algunas pruebas de atletismo (carreras) y balonmano. Los vencedores en atletismo fueron Varas (Aranza) en los 100 metros; Nieto (Aranza), en los 200; Medrano (M. A. U.) en los 400; Olonera (Aranza), en 800 y el equipo de las Milicias en los relevos 4 x 100. Asimismo en balonmano venció el equipo de la MAU por 11-5, por lo que éste se ha adjudicado el trofeo "Jefe Provincial del Movimiento" correspondiente al presente año.

Fue la segunda parte un reverso muy marcado de la primera. En la anterior vimos fútbol, fútbol bueno para estar a principio de temporada. Pero en la continuación no se vio más que fútbol, por una y otra parte. Con frecuentes peligros sobre el marco burgalés, ya que el Portugalete echó un craje tremendo a la contienda, no sabiendo contestar el Burgos adecuadamente; más bien haciéndolo todo frío, como estudiada la labor de cada cual, cuando allí no se debía de supeditar todo a la técnica, sino contrarrestar el coraje local con otra dosis mayor del mismo, hasta conseguir que el rival se quemara, que apurara su coletazo en una lucha burla. No lo pudo hacer el Burgos, primero porque faltó el elemento necesario para organizar adecuadamente aquello y segundo porque alguno de sus jugadores estaban cansados, cansados de ir y venir, como Mon leonado, debido a la encarnizada persecución que el delantero centro portugués le hizo en todo el partido, en que materialmente le costó a patadas, hasta el punto de que nuestro interior estuvo varios minutos en la banda para ser atendido. En esta parte, la mayor cantidad de juego recayó sobre las líneas zagueras y éstas se batieron excelentemente para impedir el remate peligroso de la delantera portugués. Sólo una jugada de suerte a los 24 minutos hizo que el Burgos no se llevase el merecido triunfo. La pelota rematada por Lizaso de cabeza a la salida de un córner encontró en su marcha hacia las manos de Gutiérrez y nuestro portero no pudo enmendar su postura para impedir que entrara en la red. Tuvo el Burgos en esta ocasión algunas ocasiones de marcar, pero se le escapó al área con "handicap" y estrechamente marcados y excesivamente vigilados por el colegiado señor Mier y un juez de línea que el domingo sonaban con fueras de juego burgaleses. Y Mier pitó los reales y los señados, bien ayudado por dicho juez de línea, neutrales ambos en teoría, pero extremadamente escros en la práctica. No es que la labor arbitral influyera en el resultado, pero esa preferencia por favorecer a los locales impide que a un arbitraje se le pueda llamar correcto. Las consecuencias que hemos podido sacar de este primer encuentro, nos permite confiar en el rendimiento de nuestro equipo en el torneo. La juventud que en el abunda, si asimila bien las enseñanzas del preparador, puede ir en aumento de la efectividad del cuadro. En la delantera, la presencia de Hernando, puede imprimir la efectividad debida, que en esta tarde no pudo darle Mendizábal, pese a que marcó el gol, porque Mendí no jugó prácticamente de extremo. Aznar jugó bien la primera parte y lució su potente disparo, para agotarse en la segunda, en el que se le obligó a una labor de enlace agotadora, dada la presión local. Mon, como siempre, batalló con entusiasmo. No tuvo suerte en dos o tres ocasiones en que fá-

filmente pudo marcar. En la segunda parte fue cosido a golpes y esto menguó su eficaz labor. Bastante bien Arriarán y muy bien Urquola, decidido, rápida, llevando mucho peligro en sus avances. En la media es donde todavía no está a punto el equipo. Batallaron con entusiasmo Cantón y Castillo, pero dejaron hacerse con el centro del terreno a los jugadores gualdineros, que desde allí lanzaron su ofensiva en la segunda parte. Muy bien los tres defensas y discreto Gutiérrez en el poco trabajo que le llegó, salvo las des salidas en que falló peligrosamente. En realidad tuvo trabajo abundante en la segunda parte, pero no para detener tiros a puerta, sino más bien para atajar centros, despejar córners, etc. Solo el remate que produjo el gol, al ser casualmente desviado por un jugador burgalés, llegó directamente a la puerta. Lo que demuestra que o la delantera portuguesa fue incógnita o no se la dieron facilidades para su labor. En realidad hubo de ambas cosas un poco.

Hubo fleja entrada en el campo de "La Florida", más cuidado su terreno y seco. Los equipos, bajo las órdenes del colegiado santanderino con su equipo arbitral, formaron así: Portugalete: Olivares; Félix, Larriñaga, Zarraga; Petache, Andía; Martínez, Arteta, Lázaro, Villosa, Alda. BURGOS C. F.: Gutiérrez; Villahelina, Basarte, Osa; Cantón, Castillo; Mendizábal, Aznar; Arriarán, Mon, Urquola.

GRUPO PRIMERO. Arsenal, 2; Fabril, 0; Lemos, 2; Turista, 0; Lugo, 8; Puentearca, 1. Juvenil, 2; Orensé, 1. Pontevedra, Brigantini (aplazado).

GRUPO SEGUNDO. Langreano, 0; Titánico, 1. Juvenil, 1; Santofía, 1. Entregó, 3; Torrelavega, 0; Turón, 4; Cantabria, 1; Avilés, 3; Calzada, 0.

GRUPO TERCERO. Arenas, 4; Gallur, 0. Huesca, 3; Utebo, 1. Numanca, 2; Calatayud, 2. Tauste, 3; Montañesa, 1. Bimbar, 3; Amistad, 1.

GRUPO SEXTO. Júpiter, 0; Gerona, 2. Europa, 4; Badalona, 0. Vich, 1; Puigregí, 1. Manresa, 2; Moncada, 0. Horta, 2; Martarró, 3. Sans, 3; Artigüens, 0.

GRUPO SEPTIMO. La Cava, 1; San Andrés, 2. Amposta, 3; Hércules, 0. Mollet, 1; Gimnástico, 2. Reus, 3; Granollers, 3. Tortosa, 3; San Martín, 2. P. Seo, 5; P. Nuevo, 1.

GRUPO OCTAVO. Poblense, 2; Porreras, 0. Constancia, 2; At. Baleares, 3. Benisalen, 2; Santany, 1. España, 4; Solledad, 0. Mallorca, 5; Manacor, 3.

GRUPO NOVENO. Levante, 1; Gandia, 0. Alcira, 2; Alcoyano, 3. Onteniente, 3; P. Soriano, 0. Alicante, 6; Albacete, 1. Acero, 4; Burriana, 0.

GRUPO DECIMO. Elche, 2; Cieza, 1. Almansa, 4; Orihuela, 1. Novelda, 2; Imperial, 1. Eldense, 5; Lorca, 0. Callosa, 4; Cartagena, 0. Hellín, 6; Yeclano, 1.

GRUPO ONCE. Puerto, 1; Lora, 1. Ronda, 0; Portuense, 1. Coria, 4; Peñarroya, 1. Utrera, 5; Chiclana, 1. Huelva, 1; Algeciras, 3. Linares, 7; Constantina, 0.

GRUPO DOCE. Linares, 2; Martos, 1. Bastelano, 0; Antequera, 3. R. Granada, 2; Iliturgi, 0. Almería, 4; Motril, 1. Córdoba, 1; Ubeda, 0. Pontanés, 1; At. Malagueño, 2.

GRUPO TRECE. Larache, 1; Tangerina, 2. Melilla, 2; Ceuti, 1. Ceuta, 4; Pescador, 3. Alcazar, 0; Alcazar, 1. Español, 7; Villa Nador, 1.

GRUPO CATORCE. Don Benito, 3; Emeritense, 2. Manchego, 2; Calvo Sotelo, 0. Plasencia, 9; Montijo, 0. Azuaga, 2; Metalúrgica, 1. Cacereno, 8; Villanovense, 2.

GRUPO QUINCE. Europa, 1; At. Zamora, 1. At. Palentino, 5; Segoviana, 1. Avila, 4; Castilla, 2. Ponferradina, 2; Salamanca, 1. Béjar, 2; Júpiter, 0.

GRUPO DIECISEIS. Aranjuez, 6; Cuatro Caminos, 2. Carabanchel, 2; Rayo Vallecano, 3. Guadalajara, 1; P. Móvil, 0. Gírod, 7; Conquesse, 0; Leganés, 3; Toledo, 1. —AHH

GRUPO DIECISIETE. Fiorenzo Magni ganó la Vuelta Milán - Módena. Módena (Italia). — Fiorenzo Magni ganó la clásica prueba Milán-Módena al cubrir los 175 kilómetros de fondo y 46 tras moto, en 5 horas, 22 minutos y 54 segundos, a una media de 41,062 kilómetros por hora; segundo, Fausto Coppi, cinco segundos detrás; tercero, Gormain Derjick, 2. Bélgica, 2 minutos, 30 segundos. Siguieron 16, de los treinta corredores que tomaron la salida, terminando la prueba. —AHH.

Advertisement for Muebles Angulo featuring an illustration of a woman and a dining table. Text includes: 'Cuando Ud. diga: "espero su visita," piense en sus muebles.' and 'Muebles Angulo. Sus amistades, sus familiares y todos cuantos visiten su casa, formarán un juicio verdadero o falso de Ud., según tenga los muebles.'

Advertisement for Muebles Angulo. Text includes: 'Arrendamientos rústicos protegidos. NORMAS REGLAMENTARIAS PARA LA APLICACION DE LA NUEVA LEY. Por JULIO GONZALO SOTO. De venta en librerías. — Precio 30 pesetas.'

Por M. FERNANDEZ ALMAGRO
(De la Real Academia Española)

Ha fracasado la conferencia de Moscú

Adenauer intentará hoy salvar la difícil situación de las conversaciones

(Viene de primera pág.)

de guerra alemanes, todavía en poder de los rusos. La tercera cuestión a estudiar en las conversaciones, la reunificación alemana, ni siquiera ha sido discutida. Lo que indica que, de momento, se sabe no es posible progresar respecto a ella.

Los rusos continuaron insistiendo en su primera propuesta de un establecimiento de relaciones diplomáticas completamente normales, mientras que, se dice, Adenauer informó a los embajadores de las tres potencias occidentales, Benlo, sin William Hayter y Louis Joxe, que, aunque en principio, se llegó a un acuerdo para el establecimiento de relaciones entre Bonn y Moscú, estas relaciones no serán diplomáticas y que su forma exacta no ha sido fijada aún, estando en estudio tres posibles formas de mantener los contactos entre los dos países, a saber, por medio de comisiones de trabajo, organismos políticos o comisiones comerciales.

Los círculos alemanes allegados a la conferencia tienen que los rusos tratan de unir las dos cuestiones —relaciones y prisioneros— y se niegan a tratar de la repatriación de prisioneros alemanes a no ser por conductos diplomáticos normales. Respecto a esta cuestión, ha circulado rumor de que la Delegación Alemana Occidental había accedido ya a reunirse con los alemanes orientales, en unión de los rusos, para tratar del asunto, pero pidiendo bien claro que estas discusiones se mantendrán siempre en un nivel oficial y técnico, sin que supusiera, en ningún caso, el reconocimiento del régimen comunista de la Alemania Oriental por el Gobierno de Bonn.

NO HA HABIDO ACUERDO

Estocolmo. — Las noticias que se reciben de Moscú, acerca de la entrevista celebrada esta mañana entre los ministros de Asuntos Exteriores de Alemania Occidental y la Unión Soviética dan a entender que no han podido llegar a un acuerdo en cuestiones tales como la unificación de Alemania, alemanes retenidos en Rusia y establecimiento de relaciones normales. Un portavoz alemán ha manifestado en Moscú: "Estamos donde estábamos el sábado".—Efe.

RECEPCION

Estocolmo. — Se celebró esta tarde en el Kremlin una recepción ofrecida en honor de la Delegación alemana por el jefe del Gobierno soviético marxista Bulganin.

Con una copa de champán soviético en la mano se levantó a brindar Bulganin.

Al brindis contestó Adenauer diciendo que su país deseaba buenas relaciones con la URSS, pero no se mostraba favorable al intercambio de embajadores. Manifestó que su delegación había realizado en los días pasados un intercambio de puntos de vista muy franco, muy abierto y en ocasiones, muy duro.

Después de la recepción, Adenauer y sus consejeros regresaron al tren especial alemán convertido en Embajada volante para preparar la sesión plenaria de mañana que probablemente será la última.

La probabilidad de un acuerdo —comunica United Press— permanece en la oscuridad, pero los observadores diplomáticos extranjeros dicen que todas las conferencias tienen una crisis antes de su final.

En los círculos alemanes se hizo notar que los jefes de Gobierno no adelantaron nada esta tarde en las cuestiones.

Al parecer las posiciones de ambas partes son:

URSS: Relaciones diplomáticas plenas, como condición para cualquier otro acuerdo, incluyendo el tema de los prisioneros de guerra.

Alemania: Relaciones normales, pero sin intercambio de embajadores por ahora, dado que tal intercambio llevaría a reconocer el reconocimiento del Gobierno satélite de la zona roja.

LA CONFERENCIA HA FRACASADO

Estocolmo. — Las informaciones recibidas esta noche desde Moscú parecen confirmar que la conferencia germano-soviética ha fracasado. El ex-último comisario soviético y el ex-embajador en Alemania Oriental Vladimir S. Goryunov, viceministro de Asuntos Exteriores, fue preguntado por los periodistas sobre si el Gobierno de Moscú continuaría las conversaciones con Alemania en caso de que Adenauer persista en renunciar a la normalización de relaciones diplomáticas. S. Goryunov contestó rotundamente: "No". "Siempre una de las partes ha de ceder", añadió.

Un corresponsal de United Press preguntó si entonces los soviets cederían y dijo: "No lo creo". "Es sólo una creencia", insistió el informador.

"No, estoy completamente seguro de ello", replicó el vice ministro.

La conversación, desarrollada en alemán, también reveló que el Gobierno ruso se niega a tratar de la cuestión de los prisioneros antes de que se normalicen las relaciones diplomáticas con Bonn. S. Goryunov agregó: "El Gobierno ha invitado a los alemanes —que trajeron la guerra al interior de Rusia— a establecer relaciones diplomáticas. El Gobierno de Bonn aceptó nuestra invitación para venir aquí, y no puede contestar ahora negativamente con toda tranquilidad".—Efe.

INVITACION A LOS RUSOS

Estocolmo. — Según fuentes diplomáticas en Moscú, es probable que el canciller Adenauer invite a los altos jefes soviéticos para que devuelvan su visita y se despidan a Alemania Occidental para continuar los contactos personales.

UN ÚLTIMO INTENTO DE ADENAUER

Estocolmo. — El canciller Adenauer ha hecho esta noche un movimiento para salvar las negociaciones germano-soviéticas, al invitar al primer ministro Bulganin a una reunión personal, según informan de Moscú.

Alto más, después de una reunión con sus altos consejeros, propuso que Bulganin se reúna con él mañana a las diez de la mañana, hora local.

FRANCIA Y EL PROBLEMA MARROQUI

(Viene de primera página) La mayor parte de los reservistas habían sido licenciados hace de dos a seis meses.—Efe.

PARECE QUE BEN ARAFA SALDRÁ PRONTO PARA TANGER

Paris.—Se espera que a última hora de esta noche el primer ministro, Edgar Faure, haga una declaración por radio, aun cuando se cree que la declaración no será muy específica, dada la tensión de Marruecos, donde cualquier deslizo oficial puede significar un nuevo derramamiento de sangre.

Esta noche ha circulado la noticia, sin confirmar, de que Ben Arafa había enviado una carta al Gobierno francés en la que declara que se inclinara "ante el deseo de Ala" y se marcharía.

La información, de fuentes dignas de crédito, dice también que Ben Arafa se irá de Marruecos dentro de cuatro días, dirigiéndose en automóvil hasta la costa y desde allí, en acorazado, se trasladará a Tánger, donde ha comprado ya una casa para residir.—Efe.

ACUERDOS DEL GOBIERNO FRANCÉS

Paris.— El ministro de Asuntos Exteriores y Marroquíes, Pierre Tuncic, ha facilitado esta noche el siguiente comunicado, después de la sesión del Gabinete.

"El Gobierno ha tomado nota de los resultados de la misión realizada en Antsirane (Madagascar) por el general Catroux y el general Trissou, así como de las conversaciones que el residente general, Boyer de la Tour ha celebrado con Su Majestad Ben Arafa.

REFUERZANSE LAS MEDIDAS DE SEGURIDAD

Rabat.— Con motivo de cumplirse hoy el plazo fijado por el jefe del Gobierno francés, Edgar Faure, para resolver la cuestión del problema marroquí, el residente general, Boyer de la Tour, ha reforzado a la Policía con tropas del Ejército y carros blindados, para evitar la reproducción de incidentes sangrientos.

Los marroquíes se concentran en torno a los aparatos de radio en todas las grandes poblaciones del Marruecos francés, anoche, previendo o un comunicado o proclama que anunciase las decisiones del Gabinete de París.

Boyer de la Tour habló ayer durante cincuenta y cinco minutos con el sultán Ben Arafa y se dice que concertó otra reunión con el fin de tratar de convencerlo de que abandone el palacio imperial.

AFIRMACION DE "L'AUREOLE"

Paris.— El diario radical "L'Aurore" dice que el sultán Sidi Mohamed Ben Youssef, dijo al general Georges Catroux, enviado especial del Gobierno francés, que debe volver a su trono antes de tres meses.

DEMOSTRACION DE FUERZA

Paris.— Las tropas francesas han realizado una demostración de fuerza en varias poblaciones marroquíes, mientras unos 500 aviones de la reserva, llamados a filas para ser destinados a Marruecos, se manifestaron simultáneamente en la estación de Lyon, momentos antes de partir para su nuevo destino. Intervino la guardia nacional republicana y fueron practicadas numerosas detenciones.—Efe.

en un esfuerzo para resolver el actual estancamiento.

El ministro de Asuntos Exteriores de Alemania Occidental, von Brentano, dijo que la conversación de Adenauer con Bulganin en la recepción de hoy, aparentemente había dado ya algún resultado.

Huelga de electricistas en los Estados Unidos

Pittsburg. — El Sindicato Internacional de obreros de la electricidad ha declarado una huelga contra 29 empresas dependientes de la Westinghouse Electric Corporation, después de fracasar las negociaciones entre ésta y los representantes sindicales. La orden de huelga afecta a unos cuarenta y cuatro mil empleados.—Efe.

SAN ROQUE QUINADO Gran reconstituyente

CARTA DE MADRID

Madrid. — (Crónica de "Tachin" para DIARIO DE BURGOS.)

El primer resumen dominical de la temporada cronológica coincide, naturalmente, con la primera patada a la bola de cuero llena de aire, bola que está adquiriendo en nuestro país más importancia que el sol, la luna y otras bolas de menor cuantía, entre las cuales, como cronista de Madrid, no podemos olvidar la del reloj de la Puerta del Sol. El balón ha empezado a rodar, dispuesto a producir dinero, polémicas y angustias de pecho. Ni la poca trascendencia del encuentro entre el Atlético y el Hercules, ni el calor, que aún colea, influyendo en el afán de ver fútbol de los aficionados a dicho espectáculo, y el Estadio Metropolitano registró

una gran entrada, a base de "hinchas" descamisados y entusiastas que jamás han practicado el deporte. Al observar el campo y su verde pradera remozada recordé una noticia procedente de Norteamérica, según la cual allá nada vez interesa menos el deporte como espectáculo y, en cambio, de día en día aumenta la afición a su práctica. Exactamente lo contrario de lo que ocurre en España.

Los plateros —Sociedad Benéfica de Obreros Artesanos Plateros— celebraron con diversos actos la festividad de su Patrona, la Virgen de la Peña de Francia. Hubo solemne misa, figurando en el altar mayor un magnífico cuadro de la Virgen, encuadrado en un soberbio marco, claro es que de plata, y los ciclistas veteranos,

en número de veintiséis, corrieron como en sus mejores tiempos para disputarse el campeonato nacional de vejetes, veinte de los cuales llegaron a la meta, y seis se retiraron diciendo, con "para nada" una noticia procedente de París para estos trotes: "sin duda aludiendo al "caballo de acero".

Se llenó una vez más la Plaza Monumental de Las Ventas y no faltaron tampoco los chinos formosanos, los franceses de Citroen 2 c.v., las industriales envueltas en velos de color y con un diamante pegado a la frente y otros aficionados de nuevo cuño.

Los toreros —como les llama hoy Luis Uriarte sin la venia del cronista— cumplieron bien, dando lugar a que Solanito tuviera un gran éxito con el percal y con la franela —sin la venia de Uriarte— pero que no llegó a ser apoteótico porque la espada se empuñó en no introducirse debidamente. Antonio del Olivar —buen nombre para un religioso capuchino— fue también muy ovacionado por su temeridad y su arte con los citados tejidos y Sergio Díaz cumplió discretamente. La novillada de Vista Alegre no fue muy lucida, salvo una faena magnífica de Ortiz y la afición, el norteamericano que cuenta en Madrid con tantas simpatías como Eisenhower.

Aludimos a Schipa, no al elegante dictador yugoslavo. El mes que viene —el primero que viene— se presentará en Madrid con un repertorio de canciones españolas e italianas, acompañados a sí mismo al piano, y alguna de ellas compuesta por él. Es una especie de Vittorio de Sica de la música. Ha decidido retirarse como cantante, pero antes, como es comprensible y habitual, quiere llevar a cabo una gira por todo el Mundo, a fin de decir adiós con una mano y recoger con la otra billetes que le deparen una vejez confortable y tranquila. Madrid

El más eminente de los pronosticadores, "Meteor", nos habla de la sequía y de la esperanza. De aquí dice que las infinitas vacas santanderinas se van a ver privadas de pastos, pues allí falta un mes entero de copiosas lluvias para emendar el grave problema. Vierten las nubes sobre las provincias españolas unos 300.000 millones de metros cúbicos de agua —en Madrid esta cifra nos parece una humareda— y más de la mitad se la llevan las evaporaciones. En cuanto a las esperanzas, muchas y buenas tiene "Meteor",afortunadamente, y llega a vaticinar, con las naturales reservas (que esta temporada) prodigan los profetas meteorológicos que en la última decena de este mismo mes, llegarán unas nubes que llama ya generosas, extensas y mansas y que el otoño (o insiste en el mesoquero) no será avaro de precipitaciones.

Sobre las restricciones afirma que nos vamos defendiendo gracias al aumento de la capacidad de los embalses, pero esto, en nuestra opinión, lega y humilde, se nos antoja algo así como si adquirieséramos una enorme cantidad de caudales, último modelo o luego sólo consiguiéramos guardar en ella una larga lista de acreedores morosos. En fin: quiera Dios que acierte "Meteor".

Ha comenzado sus tareas el Consejo de la Unión Internacional de Abogados.

Se ha reintegrado a su despacho oficial el secretario del Ayuntamiento, señor Fernández-Villa.

Según Escartín, en San Mamés está ahora la gran reserva de la centera nacional del fútbol español.

Como ocurre todos los domingos, aver volca un autocar lleno de futbolistas. Pertenecían al equipo de aficionados del Real Madrid. Sólo hubo tres heridos leves.

TODAVIA, si, los toros y la zarzuela interesan, caldean, ardean, con fiel persistencia, a ciertos públicos, sobre todo en provincias. No es que en Madrid falten, ni mucho menos, aficionados al espectáculo taurino ni al teatro lírico, de muy acentuada tradición nacional. Pero el fenómeno apuntado se hace menos perceptible en Madrid que en el resto del país, aparte otras razones, porque la capital de España se ha extendido y complicado enormemente, y ya el "día de toros" no puede señalarse con tan recalcados caracteres como hace años, quizá no muchos, pero si bastantes: cuando la vida toda de la villa y Corte aflua a la calle de Alcalá, animándola con el color y pintoresco movimiento del que nos dan idea las estampas de "La Lidia" o de "Blanco y Negro"; cuando los toreros iban a la plaza en la clásica "jardinería" y el gentío se dirigía hacia el "coso de la carretera de Aragón" con la alegría y hasta el aturdo peculiar del público de toros; mucho sombrero de ala ancha, mucha mantilla blanca o de madroños, mucho aire ya de pasadoble.

No podía crear ambiente análogo el ir al teatro, naturalmente, ni aun tratándose de la zarzuela, género de tan irrecusable casticismo que gran parte de los recuerdos de cualquier español quedaban vinculados al cantable de moda o, lo que era más expresivo aún, al aprendizaje de nuestros padres y abuelos en su familiar tarareo. La habenera de "Una Vieja" y el vals del caballero de Gracia, en "La Gran Vía", enlazándose con el dúo de "La Revoltosa", por ejemplo, marcaban una continuidad de las memorias del hogar que sentimentalmente, transmitían un flujo del que no pueden darse cuenta los jóvenes de hoy. Es indiferente la calidad de la partitura de esta o aquella revista o de la "música de fondo" de determinada película. No perdurará en nuestro oído y en nuestro corazón. Desde el punto de vista de la emoción que se hereda, el cine tiene muy poco que decir...

Huelga aclarar que los toros y el fútbol no son incompatibles, de igual suerte que el cine es el fruto de nuestro tiempo; de muy lógica primicia respecto a viejas formas teatrales que, por diversidad de motivos, son de difícil conservación e inaccesible auge. Pero no es menos cierto que en la expansión popular del fútbol hay algo de exceso, de desbordamiento que priva de la atención debida a otros ocio, espectáculos y preocupaciones generales. De igual manera que la obsesiva preferencia por el cine cede en detrimento del teatro, bastante aquejado, por diversidad de males; para que no le haga daño la película de moda, y aun otra cualquiera, por defici-

ciente que sea. Es característico del público de cine —muy suyo e irreductible— no echar un vistazo a las carteleras teatrales en el momento de elegir espectáculo. La película que da es aceptada siempre, y muy falta de calidad no de ser para que deje de proyectarse días y días. El teatro, es decir, el público teatral suele ser más exigente.

En provincias, conservan las corridas de toros la primicia que tradicionalmente le otorgaban los programas de todas las ferias y fiestas. En tanto grado, que la ciudad alborozada se componía un gesto, una expresión, una fisonomía colectiva, muy distinta a la habitual y cotidiana. Ese aspecto de solemnidad es lo que en el gran Madrid actual no nos es dado advertir. Para que una ciudad nos sonría, inequívoca y espontáneamente, con toda la vibración de una raza que se mantiene fiel a sus gustos y aficiones, hay que ir a provincias, a alguna de esas ciudades que todavía no han crecido lo bastante para dejar atrás el antiguo modo de ser. Y no produce, en el fondo, impresión diferente el público que asiste a las funciones de alguna de las raras compañías de zarzuela que andan por los caminos de España. Se sienten todos conmovidos por los compases de las viejas melodías de Arrieta o de Chapi, de Caballero o de Cuenca, que le llegan muy a lo hondo de su espíritu, tocándole en puntos muy vivos de la cronica familiar, cuando no de los propios recuerdos personales. Trábase de una entrañable resonancia de la música, que no se debe sólo al mérito intrínseco de las respectivas composiciones, sino a una razón de mayor alcance, de más profunda raíz, por afectar a las claves psicológicas del pueblo español.

¿Como no ha de ser lógica y natural la afición al fútbol o al cine del español de hoy...? Sería el nuestro un pueblo insensible y caudado si no viviera al compás de nuestro tiempo, adoptando nuevos usos, enriqueciendo su sensibilidad, renovando sus típicas inclinaciones... Pero congratulémonos de que todavía haya quien concorra a los toros, poseído de entusiasmo, y que, sin perjuicio de frecuentar el cine, tararee todavía un aria olvidada de Gaztambide, pálida, a la luz de viejas memorias, como un daguerrotipo...

CADA DIA UNA COSA CURIOSA

Ciento seis horas bailando sin parar

INMOVIX

Un atún de 322 kilos captará el Ceudillo en aguas de Sada

Es una nueva marca nacional de pesca de tales peces con caña

Motoristas

Ignacio Palacios, S. A.

Colegio "La Salle"

Dirigido por Hermanos de las Escuelas Cristianas

DELICIAS, 2 TELEFONO 5150



Admite alumnos: INTERNOS, EXTERNOS y MEDIOPENSIONISTAS

Enseñanzas: PARVULOS, PRIMERA ENSEÑANZA, PREPARATORIA DE INGRESO, BACHILLERATO: CIENCIAS y LETRAS, PREUNIVERSITARIO

MODERNOS LOCALES CON TODOS LOS ADELANTOS DE LA PEDAGOGIA

recibirá al famoso tenor italiano, siempre amigo de España, con verdadero cariño y contribuirá muy gustoso al proyectado "concerto".

FILETES

Mucho quejarse, pero la carne de más difícil salida es la de más baja calidad, la barata. Todos piden ternera; claro es que todos los que pueden adquirirla que, por lo visto, son bastantes mas de los que pudiera creerse. Esto se ha dicho en la Asamblea de Tablajeros que acaba de celebrarse, lo que prueba el alto nivel de vida actual, según algunos comentaristas. Se mata el doble y hasta el triple de terneros, lo que constituye un peligro para la cabana nacional y es preciso evitar, prohibiendo el sacrificio de las terneras menores de dieciocho meses. Hay establecimientos en que una vaca dura hasta un mes. Los carniceros se oponen en principio a una elevación de precios, y quieren que la orden sobre libertad de contratación se extienda al detallista. Piden también que se importe carne congelada, siempre que sea buena, a fin de aliviar el déficit actual. Además, el carnicero paga el hueso a precio de carne, que es el de 26 pesetas, y luego lo vende a 0'40 pesetas el kilo. Un negocio clarísimo.

Uno de los oradores calificados de arte el negocio de la carne, pues cortay la carne lo es, y el arte hay que pagarlo. A su juicio, es un artista el que da el tajo adecuadamente, por conocer a la perfección la anatomía del ganado. Ahora nos explicamos el precio de la ternera.

TIEMPO

El más eminente de los pronosticadores, "Meteor", nos habla de la sequía y de la esperanza. De aquí dice que las infinitas vacas santanderinas se van a ver privadas de pastos, pues allí falta un mes entero de copiosas lluvias para emendar el grave problema. Vierten las nubes sobre las provincias españolas unos 300.000 millones de metros cúbicos de agua —en Madrid esta cifra nos parece una humareda— y más de la mitad se la llevan las evaporaciones. En cuanto a las esperanzas, muchas y buenas tiene "Meteor",afortunadamente, y llega a vaticinar, con las naturales reservas (que esta temporada) prodigan los profetas meteorológicos que en la última decena de este mismo mes, llegarán unas nubes que llama ya generosas, extensas y mansas y que el otoño (o insiste en el mesoquero) no será avaro de precipitaciones.

Sobre las restricciones afirma que nos vamos defendiendo gracias al aumento de la capacidad de los embalses, pero esto, en nuestra opinión, lega y humilde, se nos antoja algo así como si adquirieséramos una enorme cantidad de caudales, último modelo o luego sólo consiguiéramos guardar en ella una larga lista de acreedores morosos. En fin: quiera Dios que acierte "Meteor".

NOTICIAS BREVES

Ha comenzado sus tareas el Consejo de la Unión Internacional de Abogados.

Se ha reintegrado a su despacho oficial el secretario del Ayuntamiento, señor Fernández-Villa.

Según Escartín, en San Mamés está ahora la gran reserva de la centera nacional del fútbol español.

Como ocurre todos los domingos, aver volca un autocar lleno de futbolistas. Pertenecían al equipo de aficionados del Real Madrid. Sólo hubo tres heridos leves.

vestido de raso brochado verde y oro. (Croquis de un modelo creada por Christian Dior)

LA MODA EN PARIS

Vestido de raso brochado verde y oro. (Croquis de un modelo creada por Christian Dior)

LA MODA EN PARIS

Vestido de raso brochado verde y oro. (Croquis de un modelo creada por Christian Dior)

LA MODA EN PARIS

Vestido de raso brochado verde y oro. (Croquis de un modelo creada por Christian Dior)

LA MODA EN PARIS

Vestido de raso brochado verde y oro. (Croquis de un modelo creada por Christian Dior)

LA MODA EN PARIS

Vestido de raso brochado verde y oro. (Croquis de un modelo creada por Christian Dior)

LA MODA EN PARIS

Vestido de raso brochado verde y oro. (Croquis de un modelo creada por Christian Dior)